



UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ȘTIINȚĂ ȘI TEHNOLOGIE  
 POLITEHNICA BUCUREȘTI  
 CENTRUL UNIVERSITAR PITEȘTI  
 FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI, ȘTIINȚE SOCIALE ȘI PSIHOLOGIE  
 Departamentul de Psihologie, Științe ale Comunicării și Asistență Socială  
 FACULTATEA DE TEOLOGIE, LITERE, ISTORIE ȘI ARTE  
 Departamentul de Teologie

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ  
 DIRECȚIA GENERALĂ DE  
 ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI  
 PROTECȚIA COPILULUI

COLEGIUL NAȚIONAL  
 AL ASISTENȚILOR  
 SOCIALI  
 SUCURSALA ARGEȘ



„Biblioteca Vie”  
 cu invitații noștri  
 și  
 Prezentare de postere  
 în

# SĂPTĂMÂNA ASISTENȚEI SOCIALE

25-29 MARTIE 2024

Invitați:

LUNI, 25 MARTIE ora 12.00		<b>Adriana-Cristina TUREA</b> , referent superior cu atribuții în asistență socială la Primăria Grădinari, jud. Olt	O "carte vie" despre particularitățile asistenței sociale într-o primărie din mediul rural.	MIERCURI, 27 MARTIE ora 12.00		<b>Crina BUȘESCU</b> mediator sanitar Primăria Aninoasa	O "carte vie" despre medierea sanitară în comunitățile defavorizate și marginalizate.				
LUNI, 25 MARTIE ora 12.30		<b>Valter JIANU</b> inspector de spicilitate la Complexul de servicii comunitare pentru copilul în dificultate "Fintii Constantin și Elena" al DGASPC Argeș	O "carte vie" despre asistența socială a copiilor care săvârșesc fapte penale dar nu răspund penal.	MIERCURI, 27 MARTIE ora 12.30		<b>Dănuț BĂRBUCESCU</b> voluntar cu atribuții de asistență socială la Centrul de Zi al Asociației Paraschiva, jud. Argeș.	O "carte vie" Despre asistența socială a persoanelor cu dizabilități din mediul rural și management organizațional în asistența socială.				
MARȚI, 26 MARTIE ora 12.00		<b>Victor BADEA</b> conferențiar universitar, doctor în psihologie, psihoterapeut, formator și supervisor în psihologie clinică și în psihoterapie experientială	O "carte vie" despre importanța sănătății mentale și a dezvoltării personale a asistenților sociali, și despre modalități eficiente de lucru cu beneficiarii dificili.	JOI, 28 MARTIE 10.00 ZIUA ASISTENȚEI SOCIALE - Eveniment susținut de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș și Colegiul Național al Asistenților Sociali – Sucursala Argeș							
MARȚI, 26 MARTIE ora 12.30		<b>Mariana Roxana BUȘCU</b> inspector stărecivită cu atribuții în asistență socială la Primăria Bârla, jud. Argeș	O "carte vie" despre provocările unui început de drum în domeniul asistenței sociale rurale.	VINERI, 29 MARTIE, ora 10.00 PREZENTARE DE POSTERE în domeniul practicii asistenței sociale, pornind de la tematica de anul acesta a Zilei Mondiale a Asistenței Sociale "Buen vivir - Viitor comun pentru o schimbare semnificativă și transformatoare".							
MIERCURI, 27 MARTIE ora 12.00		<b>Georgeta MILLER</b> inspector cu atribuții de asistență socială Primăria Lucieni	O "carte vie" despre importanța respectării legislației în asistența socială, instrumentarea corectă a cazurilor și relația cu beneficiarii din mediul rural.		<b>Robert Stirbu</b> (student anul III Asistență socială)		<b>Ramona Dima</b> (student anul III Asistență socială)		<b>Dana Ciobanu</b> (student anul III Asistență socială)		<b>Flavius Dinu</b> (student III Teologie Asistență)
		<b>Niculina Ungureanu</b> (student anul III Asistență socială)			<b>Iuliana Lungu</b> (student anul III Asistență socială)		<b>Flavius Dinu</b> (student III Teologie Asistență)				

VĂ AȘTEPTĂM ALĂTURI DE NOI!

Sala 3.27, etaj 3, corp 1, Rectorat, str. Târgul din Vale, Pitești